
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ειδοποιούνται οι πρωτοετείς φοιτητές του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 

Μηχανικών Υπολογιστών ακαδημαϊκού έτους 2018-2019, οι οποίοι υπέβαλαν 

ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής, να καταθέσουν στη Γραμματεία του Τμήματος τα 

παρακάτω δικαιολογητικά: 

1. Αντίγραφο της ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής  

2. Αντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας 

3. Μία φωτογραφία τύπου ταυτότητας 

 

Σημειώνεται ότι η ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής θα πρέπει να αποσταλεί και 

ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση: protocol@ee.duth.gr 

 

Τα δικαιολογητικά κατατίθενται είτε αυτοπροσώπως, είτε από νόμιμα εξουσιοδοτημένο 

πρόσωπο, είτε αποστέλλονται ταχυδρομικά (συστημένο ή courier) από την Τετάρτη 

12 Σεπτεμβρίου μέχρι την Παρασκευή 21 Σεπτεμβρίου 2018.  

Σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής το αντίγραφο της ηλεκτρονικής αίτησης 

εγγραφής θα πρέπει να είναι υπογεγραμμένο με επικύρωση του γνήσιου της υπογραφής. 

 

Επισημαίνεται ότι κάθε φοιτητής κατά την εγγραφή του συμπληρώνει το Ατομικό 

Στατιστικό Δελτίο Φοιτητή-Σπουδαστή, το οποίο αποτελεί δικαιολογητικό για την 

εγγραφή. Σε περίπτωση που αυτό δεν έχει γίνει κατά τη διαδικασία της ηλεκτρονικής 

εγγραφής, θα πρέπει να συμπληρωθεί μέσω της ιστοσελίδας της Ελληνικής Στατιστικής 

Αρχής: 

https://elstatforms.statistics.gr/deltio_fititi/deltio_fititi_login.jsp 

 

Μετά την ολοκλήρωση των ηλεκτρονικών εγγραφών, την αποστολή των στοιχείων 

από το Υπουργείο, την κατάθεση των ανωτέρω δικαιολογητικών και τον έλεγχό τους 

μπορεί να γίνει η παραλαβή των κωδικών που απαιτούνται για την πρόσβαση στις 

ακαδημαϊκές υπηρεσίες όπως π.χ. δηλώσεις μαθημάτων, συγγραμμάτων, έκδοση 

ακαδημαϊκής ταυτότητας κ.λπ (θα βγει σχετική ανακοίνωση). Η παραλαβή των 

κωδικών γίνεται είτε αυτοπροσώπως, είτε από νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, είτε 

αποστέλλοντας αίτηση, με επικύρωση του γνήσιου της υπογραφής, στην οποία θα 

αναφέρεται ο αριθμός fax ή το email που θα γίνει η αποστολή των στοιχείων. 

 

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση ταυτόχρονης αποστολής δικαιολογητικών για την 

εγγραφή, σίτιση, στέγαση, θα πρέπει τα δικαιολογητικά να είναι σε ξεχωριστούς 

φακέλους. 

 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος 

 
Ταχυδρομική διεύθυνση του Τμήματος: 
Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
Πολυτεχνική Σχολή 
Γραμματεία Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών 
Κτήριο Α΄ ΗΜ&ΜΥ, Πανεπιστημιούπολη Ξάνθης-Κιμμέρια 
67100 Ξάνθη 
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